

30万! 25万! 10万!

# 顶呱刮头奖多 经典款唱主角

■专题撰稿 陈敏

3月份以来,顶呱刮头奖不断涌现,25万元和10万元头奖成为主流。前不久,湖南长沙购彩者刮中“招财猫”30万头奖,浙江义乌购彩者刮中“三重钻石”25万头奖,河北保定、陕西西咸新区购彩者分别刮中“甜蜜蜜”10万头奖,吉林白城、江苏张家港购彩者分别刮中“中国红”10万头奖、黑龙江大庆购彩者刮中“666”10万头奖。这其中,“三重钻石”“甜蜜蜜”“中国红”均属于顶呱刮经典款票种。

## 顺便刮彩 刮中“招财猫”30万

3月8日,湖南长沙购彩者李先生现身体彩中心,领走顶呱刮“招财猫”头奖30万元。

5日下午,李先生来到位于长沙开福区藩城堤巷88号的4301001122体彩店,购买体彩大乐透后又买了几张顶呱刮“招财猫”,刮到第三张时,刮出了30万元一等奖。“当时我还是比较激动,特意喊老板帮我确认是不是中了30万。然后就是漫长的两天等待时间,周一一早我就来兑奖了。”李先生说。

李先生是一位85后,第一次接触彩票是在2008年,当时购买了一张支援汶川地震类的即开票,中了小奖。“当时抱着作公益的心态去的,没想到还中了个小奖,感觉特别好。”他说,此后他经常购买即开票,时常中得千元以上奖金,对顶呱刮的热情一如从前。

对于奖金,李先生已经有了初步的安排,大部分用于还贷,少部分补贴家用,再留很小一部分继续支持体彩,继续自己的爱好、奉献爱心。



中奖彩票

## 到店刮彩 刮中“三重钻石”25万

3月2日,浙江义乌一位90后购彩者现身市体彩中心,领走顶呱刮“三重钻石”25万元头奖。

1日,该购彩者在位于义乌市青口小区的3312091532体彩实体店,刮出了“三重钻石”25万元头奖。

据了解,该购彩者是上班族,平时喜欢体彩顶呱刮。1日下午,他下班后来到店里,要了几张“三重钻石”即开票就刮了

起来。过了一会儿,他一脸惊喜地拿着一张即开票给销售员看,中奖号码“17”下方中奖金额显示为25万元。他激动地和销售员再次确认,自己是真的中奖了。

领奖时,该购彩者说,奖金是突如其来的幸运,他非常珍惜,以后还会继续购买体彩顶呱刮,一直支持体彩公益事业。



中奖彩票

## 带回家刮 刮中“甜蜜蜜”10万

3月3日,河北保定一位购彩者现身市体彩中心,领走顶呱刮“甜蜜蜜”一等奖10万元。

据悉,当天,该购彩者与往常一样到体彩店购买彩票,但此次由于一些原因,他并未在现场及时刮开所购买的即

开票,而是拿回家后才刮开。该购彩者开心地说:“当时刮开后,我自己都半信半疑的,不敢相信自己的眼睛,一个零、两个零地数,竟然中了10万元。”

知道自己中奖后,该购彩者

开心地给体彩店代销者打电话,让代销者帮忙核对是不是中奖了,并详细了解如何兑奖。

当天,收到代销者发来的兑奖地址,他马上驱车20多公里到保定市体彩中心,把10万元幸运奖金领走了。

## 挑了整本刮 刮中“甜蜜蜜”10万

3月5日,陕西西咸新区建章路6133033310体彩店内,购彩者刘先生刮中顶呱刮“甜蜜蜜”一等奖10万元。

据了解,刘先生平时很喜欢玩顶呱刮,是店里的老顾客,每次进店都要刮几张。当天,他像往常一样,进店之后直奔即开票展示

柜,刮了几张20元、10元的顶呱刮后,都中了一些小奖,于是就想换个票种再试试。这时,他一眼就看中了票堆里一本“甜蜜蜜”,当时还开玩笑说:“让咱也甜一次。”没想到,在刮了几张之后,刘先生突然惊呼一声:“不得了,我好像中了一个10万元一等奖。”

当时,刘先生有点不确定,赶忙把票递给代销者孟先生看看。代销者立马把票拿在手上把两个数字反复看,然后十分肯定地告诉刘先生:“你中了一等奖10万元。”刘先生激动地欢呼起来,店里顿时也沸腾了,现场大家羡慕不已,也替他高兴。

## 下班刮彩 刮中“中国红”10万

3月10日,吉林白城的王女士现身省体彩中心,领走顶呱刮“中国红”10万元一等奖。

据王女士介绍,她是替爱人来领奖的,“我爱人平时工作比较忙,昨天他下班路过体彩店,就进去买了4张‘中国红’。第4张中出了头奖。”

王女士说,她爱人这次能获得头奖,与他多年来坚持购买体彩顶呱刮密不可分,“他很早以前就开始买顶呱刮了,

这几年最多一次中了5000元,这回可算是刷新他的中奖纪录了!”

王女士还表示,她爱人购彩时间并不固定,属于“心血来潮”型,有时候走在路上看到体彩店了,就进去刮几张,“他投入并不多,每次也就几十元,他说这样即使没中奖也不会有压力,更容易坚持下去,而且购彩也是在作公益。我很支持他购买体育彩票。”

## 路过体彩店 刮中“中国红”10万

3月2日,江苏张家港购彩者卢先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“中国红”头奖10万元。

1日晚,卢先生在位于苏州市张家港市妙桥金村街的3205055710体彩店内,刮出了顶呱刮“中国红”10万元头奖。

据他介绍,自己是体育彩票的忠实粉丝,以前经常买大乐透,为公益事业献一份爱心,现在到了体彩店,常常被品种丰富多样的即开陈列展示所吸引,也会刮上几张。他说,前一晚是跟几个朋友小聚后路过体彩店,进去随手挑了几张面值5元的“中国红”,没想到被幸运之神眷顾,刮中了头奖10万元。

对于购买彩票,卢先生一直



中奖彩票

比较理性。他说:“我一直都坚持多次少买、心情好就去买一点,一次买个10元、20元的就够了,今天不中,就等明天,不会影响到自己的生活。”

## 刮了2张 刮中“666”10万

3月8日,黑龙江大庆购彩者潘先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“666”10万元一等奖。

7日,潘先生在位于大庆市萨尔图区唯美主邑小区三期的2309009272体彩店内,花10元钱买了2张“666”即开票,其中一张中得10万元一等奖。“我平时经常中一些10元或20元的小奖,真不敢相信这次居然中了头奖。”潘先生说。



中奖彩票

### 观察

## 邂逅顶呱刮头奖的4个场景

对不少购彩者来说,体彩店已经成为放松休闲的小站、遇见惊喜的场所。而在体彩店邂逅顶呱刮头奖,无外乎以下4个场景。

**场景一:专门到店刮彩。**在顶呱刮爱好者中,有部分刮迷喜欢专门抽时间到体彩店刮彩,试试手气。

3月5日,陕西西咸新区的刘先生像往常一样,专门到体彩店刮

彩,进店之后直奔即开票展示柜,刮了多张彩票之后,刮中“甜蜜蜜”10万元头奖。3月3日,河北保定的一位购彩者与往常一样,专门到体彩店买顶呱刮,但此次由于一些原因,他并未在现场及时刮开,拿回家后刮中了“甜蜜蜜”10万元头奖。

**场景二:下班刮彩。**结束一整天忙碌的工作,下班后到体彩店

坐一坐,顺便刮几张顶呱刮放松心情,是不少刮迷的爱好。

3月1日,浙江义乌一位90后购彩者下班后走进体彩店,要了几张顶呱刮“三重钻石”,从中刮出25万元头奖。吉林白城王女士的爱人平时工作比较忙,3月9日,他下班路过体彩店,进去买了4张“中国红”,其中第4张刮出

了10万元头奖。

**场景三:逛街刮彩。**外出散步或者逛街,路过体彩店心血来潮进去刮几张彩票,成为一些人的生活方式。

3月1日,江苏张家港的卢先生跟几个朋友小聚后路过体彩店,进去随手挑了几张“中国红”,刮中了头奖10万元。

**场景四:顺便刮彩。**部分购彩者喜欢到店购买大乐透、7星彩等电脑型彩票之后,顺便刮几张顶呱刮。

3月5日,湖南长沙的李先生到体彩店购买体彩大乐透后,又买了几张顶呱刮“招财猫”,刮到第三张时,刮出了30万元一等奖。

在体彩店邂逅中奖的惊喜,不妨从刮开一张顶呱刮开始。



■陈敏